



DAGORDNING STYRELSEMÖTE 21-07-18

Närvarande: Andreas Prins, Elin Tornhagen, Charlotta Krall, Sanna Österlund, Jens Petersson, Nadia Eriksson.

§97 Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna

§98 Val av sekreterare

Elin Tornhagen

§99 Val av protokolljusterare

Justeras löpande under mötet

§100 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänds

§101 Föregående mötesprotokoll

Försäkring tillgångar – Jens jobbar på med detta.

Behörighet TDB – arrangörsbehörighet är inlagd. Kassör ej ännu behandlad.

Skylt vid vägen – mail är skickat och ett extramöte i vägföreningen ska kallas för beslut. I samband med detta förslag på beslut om "ej genomfart" skylt till vägen bakom byn.

Aktivitetsgruppen

Elin lägger upp en egen ruta med Nadias kontaktuppgifter på hemsidan.

Trail-helg samt Mikkell Oster clinic kommer att ställas in pga omständigheter med arrangörer, som vi ej kan rå över. Annan clinic kommer att ersätta denna, mer info kommer.

Mötesfrågor

§102 Ridhus / anläggningen

Lotta Krall har gjort ett stort arbete med ferie-ungdomarna under deras arbetsveckor. Alla har varit mycket nöjda och glada och ÖRF ger ett otroligt stort tack till tjejkorna för deras insats och fantastiska arbete.

Finns fortfarande målningsarbete kvar att göra, vi kommer få hjälp med dem höga områdena på ridhuset av Lyndon.

§103 Ekonomi

Lånetillägg samt bidrag från sparbanksstiftelsen är inkomna och kommer att gå till extra kostanden för korrigeringen av underlaget. Pantbrev betalt på ca 15 tsk.

§104 Sponsorer

Andreas har pratat om sponsring med Lindbytvätten

Färdiga, påskrivna avtal för tre år med skylt i ridhuset finns nu med:

- Gustavsson garage
- Widéns åkeri
- OKQ8 Borgholm

Inväntar signerat avtal från Swedish Agro för befintligt hinder.

Happy Homes, Karl-es färgbutiken har sponsrat med färg mot skylt i ridhuset under en 5 års-period.

Förslag om placering av skyltarna på långsidan, är att sätta dem på sargskyddet. Provsylt plockas dit och kontroll om bästa synliga plats.

Styrelsen fortsätter arbetet med sponsorer.

§105 Röda stallet

Andreas ringer om tömning gödselplattan.

Pengar har kommit in från sommargästerna och det fungerar bra.

§106 Tävlingar

Thoreb Cup. Ewa Palm meddelar att nästa tillgängliga datum är den 2-3 okt. Ponny på lördagen och häst på söndagen.

Lördag 2/10

Ponny klassificering: klubb, lokal LE till LB+

Söndag 3/10

Häst klassificering: lokal, 70-80-90 cm

Förslag:

Domare: Maria Nygren

Överdomare: Bertil Wilén

Banbyggare: Bengt Gustavsson

Elin lämnar in ansökan och meddelar när godkännande inkommer och proposition ska skrivas.

§107 Bo Kaspers 24 juli / Udden 25 juli / Magnus Carlsson 4 juli

- **24/7**
EM: Andreas P, Ida P, Lotta K, Sanna Ö
Kväll: Andreas P, Ida P, Lotta K, Sanna Ö, Elin T, (två anmälda av Annelie A), Susanne G-E, **saknas två**
- **4/8**
EM: Sanna Ö, Lotta K, Andreas P, Ida P
Kväll: Elin T, Åke K, Karina K, Susanne E, Andreas P, Ida P, Lotta K, Pernilla T **saknas två**
- **25/7 Udden**
8:00-14:00: Lotta, Filippa, Molly, Elin, Emilia, Josefin
13:30-slut: Linda, Maja, Annelie, Sanna, Ida

§108 Oland.se evenemangskalender

Evenemang (större) som sker på anläggningen kan läggas in i evenemangskalender på oland.se. Elin har haft kontakt med Nadia Byåker (Partner- och relationsansvarig, Ölands Turism-organisation), som undrar om vi kan hitta samarbetsområden med besöksnäringen i fokus. Förslag mottages.

§109 Övriga frågor

-

§110 Nästa styrelsemöte

21 aug kl. 10:00 i Tryggestad.

§111 Mötet avslutas

Ordförande tackar och avslutar mötet.